


RAPORTUL DE POLITICI 2012

q reprezintă unul dintre instrumentele de evaluare a progreselor înregistrate în ceea ce priveşte
obiectivele concrete pe termen scurt (STD-uri) prevazute în Comunicatul de la Brugesª.

q este fundamentat pe baza unui chestionar ce se concentrează asupra evoluţiilor politicii la
nivel naţional înregistrate începând cu anul 2010, incluzand iniţiative noi şi acţiuni introduse
după 2010, dar şi noile evoluţii de după 2010, care se datorează unor iniţiative ce existau
deja înainte de 2010.

q Este format din şase părţi:

Partea 1  - Promovarea EFP şi oportunităţi legate de carieră

Partea 2  - Sprijinirea participării la EFP

Partea 3  - Parteneriate si cooperare

Partea 4  - Învăţarea la locul de muncă şi spiritul antreprenorial

Partea 5  - Monitorizarea rezultatelor EFP

Partea 6  - Întrebări generale
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ªComunicatul de la Bruges combină o viziune pe termen lung, până în 2020, cu un set de 22 măsuri (obiective pe termen scurt),
care urmează să fie îndeplinite până în 2014.



PARTEA 1- PROMOVAREA EFP ŞI OPORTUNITĂŢI LEGATE DE CARIERĂ
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PARTEA 2- SPRIJINIREA PARTICIPĂRII LA EFP
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PARTEA 3- PARTENERIATE SI COOPERARE
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PARTEA 4 - ÎNVĂŢAREA LA LOCUL DE MUNCĂ ŞI SPIRITUL 
ANTREPRENORIAL
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PARTEA 5 - ÎNVĂŢAREA LA LOCUL DE MUNCĂ ŞI SPIRITUL 
ANTREPRENORIAL
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PARTEA 6 - ÎNTREBĂRI GENERALE
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q Partea a 6-a include întrebări referitoare la obiectivele naţionale, formarea de tip ucenicie şi
a persoanelor care abandonează prematur sistemul educaţional.

q oferă posibilitatea prezentarii unei măsuri legate de EFP ca un exemplu de bună practică.
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Vă mulțumesc!


